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 مراجعة الاختبار التقويمي الأول  

 الفصل الدراسي الثاني 

م  2024 -2023 الدراسي: للعام    

 

  

 اعداد : أ/محمود عبد العزيز

 

 



 

  السؤال الأول  
 

 العناصر من شكل فن المقابل ، أوجد بذكر العناصر كلاَّ مما يلي بذكر 
  = ........................................................................... 

  = ........................................................................... 

  = ........................................................................... 

  = ........................................................................... 

= ........................................................................... 

     = ........................................................................... 

    = ........................................................................... 

 

 السؤال الثاني   
 

   { =1  ،2  ،3  ،4  ،5    }إذا كانت المجموعة الشاملة  

 ،   7والأصغر من  1مجموعة الأعداد الفردية الأكبر من = م     
      { =  :  ، 1عدد زوجي  <  <6  } فأوجد بذكر العناصر كلاًّ ممّا يلي ،  : 
 ........................................................................... =م 

 = ........................................................................... 

 ........................................................................... =م 

 = ........................................................................... 

 ........................................................................... =   م 

 ........................................................................... =    -م 

 (    م  )  بشكل فن ، ثم ظلل المنطقة التي تمثل    ، م ،    مثل كلاً من 
   

 

       الثالثالسؤال 
   { =1  ،2  ،3   ،4  ،5  }إذا كانت المجموعة الشاملة 

  { =   :    ، 2مجموعة الأعداد الكلية      4  } 
  { = ب :  ب   4مجموعة الأعداد الكلية ، ب عامل من عوامل العدد } 

 : فأوجد بذكر العناصر كلاًّ ممّا يلي 
  = ........................................................................... 

  = ........................................................................... 

  = ........................................................................... 

 = ........................................................................... 

     = ........................................................................... 

    = ........................................................................... 

 بشكل فن       ،   ،مثل كلاًّ من 



 الرابع السؤال 
   :                       ، التطبيق    { =-2   ،0  ،2  } ،   { =-4  ،2  ،8    }كانت إذا  

   2+ س  3( = س) ، حيث 
   التطبيقأوجد مدى ( أ)

   مع ذكر السبب(  تقابل   –متباين   –شامل  ) حيث كونه   تطبيق منبين نوع ال( ب )

 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

     الخامسالسؤال 

 م                       :  ـ، التطبيق  ه {   10،  5،   2= }  م    ،   { =1  ،-1   ،3  }كانت إذا  
 1+  2س( = س ) ـه ، حيث 

   أوجد مدى التطبيق( أ)

 مع ذكر السبب (  تقابل   –متباين   –شامل  ) حيث كونه   تطبيق منبين نوع ال( ب )
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 السادس السؤال 
                       :  ت، التطبيق    { =1  ،4  ،9  } ،  { =1  ،2   ،3  ،4  ،5     }كانت إذا  

 س( = س ) ت ، حيث 
   أوجد مدى التطبيق( أ)

   مع ذكر السبب(  تقابل   –متباين   –شامل  ) حيث كونه   تطبيق منبين نوع ال( ب )

 أكتب التطبيق ت كمجموعة أزواج مرتبة  ( ج)

 
 
 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 



 السابع السؤال 
   1 – 2س( = س ) ، حيث ت {    8،  3،  0{                    }  3،   2،  1-،  2-: } ليكن التطبيق  ت 

   أوجد مدى التطبيق( أ)

   مع ذكر السبب(  تقابل   –متباين   –شامل  ) حيث كونه   تطبيق منبين نوع ال( ب )
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 الثامن السؤال 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   أوجد مدى التطبيق( أ)

   مع ذكر السبب(  تقابل   –متباين   –شامل  ) حيث كونه   تطبيق منبين نوع ال( ب )
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 التاسع السؤال 
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 العاشر السؤال 
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 الحادي عشرالسؤال 
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